

Банк России опубликовал на своем сайте Информационное письмо о неприменении Банком России мер воздействия к операторам финансовых платформ.

Согласно информации в письме, в рамках оптимизации регуляторной нагрузки на операторов в условиях текущей экономической ситуации Банк России будет воздерживаться от применения мер воздействия к операторам в случае несоблюдения ими требований нормативных актов Банка России по бухгалтерскому учету и бухгалтерской (финансовой) отчетности с 01.01.2023 до особого распоряжения.

Полный текст Информационного письма: <http://www.cbr.ru/Crosscut/LawActs/File/6078>

Википедия страхования